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Présentation de la démarche

Cabinet d'Analyse en Démograp

Cette enquéte par questionnaire a été réalisée par le cabinet d 6 ®t u@A®BEP, dans le cadre du diagnostic local
de santé de la communauté de communes de | & Ar g Ardemr&ise .

Echantillon_:
L 6 e n g w%éte ecalisée aupres d 6 uéohantillon de 927 habitants .

La représentativité de | & ®c h a mtétél dssurge par la méthode des quotas, selon les criteres d 6 © geé de lieu
d o habi t(\uziers, communes de 100 habitants ou plus (hors Vouziers) et communes de moins de 100 habitants .)

Echantillon redressé par pondération : ainsichaque zone d 6 h a b i ta&teé irapportée a son poids réel pour le calcul
des résultats globaux .

Mode de recueil del 6i nf ormat i on

Les questionnaires ont été auto -administrés (questionnaires papiers) , puis retournés par courrier . Certains
guestionnaires (17) ont été remplis directement surle site internet .
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Préambule methodologique

C La théorie statistique du sondage permet de mesurer lincertitude & attacher a chaque résultat obtenu lorsque le sondage utilise une
méthode probabiliste . Cette incertitude s'exprime par un intervalle de confiance situé de part et d'autre de la valeur observée et dans
lequel la vraie valeur a une probabilité déterminée de se trouver .

100 300 500 600 750 500 927

5% ou 95% 4,27 247 191 1,74 156 142 140

10% ou 90% 588 339 263 240 2,15 196 1,93

15% ou 85% 700 404 313 286 256 233 230

20% ou 80% 784 453 351 320 286 261 257

25% ou 75% 849 450 380 346 310 283 279

30% ou 70% 898 519 4,02 367 328 299 295

35% ou 65% 935 540 4,18 382 341 3,12 307

40% ou 60% 960 554 429 392 351 320 3,15

45% ou 55% 975 563 436 398 356 3,25 320

Incertitude maximale 50% 9,80 5,66 4,38 400 3,58 3,27 3,22

Mode de lecture : sila base de calcul estde 927 répondants et le pourcentage trouvé est de 50%, la marge d 6 e r est égale a 3.2. Le
vrai pourcentage est donc compris entre 46.8% et 53.2%.



Préambule methodologique

¢ Représentativitée de | 6 ®c h a rsurledciitevzes d 6 ©geede lieudd habi t ati on

18-29 ans 534 3,8% 2,2% 3,8%

Vouziers 30-64 ans 1777 12, 7% 12,5% 12, 7%

65 ans ou plu 998 7,2% 15,0% 7,2%

18-29 ans 1049 7,5% 2,8% 7,5%

Communes de 100 habitants et plus 30-64 ans 4779 34,3% 28,0% 34,3%
65 ans ou plu 2191 15,7% 24, 7% 15,7%

18-29 ans 288 2,1% 0,7% 2,1%
Communes de moins de 100 habitants30-64 ans 1540 11,0% 7,5% 11,0%
65 ans ou plu 792 5,7% 6,7% 5,7%

Total (18ans et plus) 13948 100% 100% 100%
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Profils des réepondants

Cabinet d'Analyse en Démograph

Vous étesé

Quel age avez-vous ?

(Base : Ensemble: N=902) (Base : Ensemble: N=907)
Homme
42%
7 ¢ Ecarttype 18.08
9.7 N
Minimum 18
Maximum 97
Dans quelle commune habitez -vous ? Classe d 0 © gQQ&JIOTA
(Base : Ensemble: N=907) (Base : Ensemble: N=907
58%
48% 46%
%
l || 1 0
4P 45 X 1 1|
Vouziers Communes de 100 Communes de f . . .

hab ou plus moins de 100 hab 18 - 29 ans 30 - 64 ans 65 ans et plus
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Proflls des répondants

Dans quelle situation vous trouvez -vous actuellement ?
(Base : Ensemble: N=906)

Exerce actuellement une activité
professionnelle

Retraité

5SYI YRS dzNJ

Femme¢ Homme au foyer_
Autre
Invalide
Apprenti

En longue maladie

i 48%

) 38%

R0 S§%st 2 A
T 3%

2%

42%
I 0%

0%

Dans quelle catégorie socioprofessionnelle vous
situez-vous ?

(Base : A ceux ayant ou ayant eu un emploi, hors retraités: N=481)

Agriculteur

Artisan, commercantx

/' RNB S

Profession intermédiaire

Employé

Ouvrier

d

' 12%
ﬁNqE—T—S-ﬂ A2 x

_’___J7%

|
e 11%
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Profils des réepondants

Cabinet d'Analyse en Démograph

Dans quelle situation vous trouvez -vous actuellement ?
(Base : Ensemble: N=905)

Vivant seul -.———’ 25%

Parent isolé, avec enfant vivant au sein du foye r_J 3%

En couple, sans enfant _———J 41%

En couple, avec enfant vivant au sein du foyer 1——-‘ 28%

Autre jJZ%
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Informations complémentaires relatives aux réepondants

Etes-vous titulaire du permis B (permis voiture)?
(Base : Ensemble, N=907)

Oui
90%

Au sein du foyer, disposez -vouseé .

(Base : Ensemble, % Oui )

89%
67% 67%

B B

D6un v ®hibDbuwlne t ® ®p IDduen ef icxoemmne xi on
motorisé (N=907) ou portable (N=907) internet (N=907)
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Informations complémentaires relatives aux réepondants

Quel est votre principal
(Base : Ensemble, plusieurs réponses possibles: N=893)

La voiture personnelle

La marche

Le vélo

La moto ou scooter

Les transports en commun

Autre

moyen de transport au quotidien ?

)  20%

ed 5%
< 2%

!} o%

j;éz%
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Questions générales sur la santé

Pratiquez -vous un sport ou une activité physique ?
(Base : Ensemble, N=894)

Oui

A retenir. Les jeunes et les
53%

habitants des communes de
“moins de 100 habitants sont les
catégories pratiqguant le moins

RQl O (physiques S &

CommunesCommunes d¢

Total 1829 ans 30-64 ans 65 ans et plu: Vouziers de 100hab moins de 100

et plus hab
Oui 52,8% 41,2% 55,8% 52,0% 56,3% 53,4% 46,4%
Non 47,2% 58,8% 44,2% 48,0% 43,7% 46,6% 53,6%
Total 894 119 525 250 213 515 166
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Questions générales su

Sinon, pour quelle(s) raison(s) é

(Base : Ensemble, plusieurs réponses possibles: N=214)

Manque de temps
Santé |
Eloignement |
Manque de motivation |
Codt |
Manque de structures, d'offres_
L'age |
Travalil |
Horaires |
Autre |

r la santé

/I

|

| ) 20%

| D 10%

— 8%

— %

7% Aretenir.

6%
5% sont les
3%

3%

) A47%

Le manquede temps et la santé
raisons principales
avancéespour expliquerla non-
pratiqueR QI O (physiques S &
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Questions générales sur la santé

Comment estimez-vous votre vie actuellement (de O=pire vie possible pour vous a 10=meilleure vie
pOSSible) ? (Base : Ensemble, N=809)

Aretenir; |
s = Les moins de 30 ans et les
QJ/ Ecarttype 1.92 habitants des communes de
Minimum 0 moins de 100 habitants sont les
Maximum 10 catégoriesdonnantlesmeilleures

notes

Communes Communes de

Vouziers de 100hab moins de 100

et plus hab

Moyenne 6,7 6,9 6,/ 6,7 6,5 6,/ 7,0
Ecarttype 1,92 1,79 1,98 1,85 1,92 1,90 1,98
Total 809 120 490 199 191 468 150
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Questions générales sur la santé

Diriez-vous que votre santé est :

(Base : Ensemble, N=897)

Excellente

Bonne

Assez bonne

Mauvaise

B?%

P8%

35%

Total 1829 ans 30-64 ans 65p?:ss et
Excellente 6,6% 14,0% 6,6% 3,1%
Bonne 50,4% 65,3% 54,7% 34,8%
Assez bonne 34, 7% 16,5% 30,6% 51,6%
Mauvaise 8,4% 4 1% 8,1% 10,5%
Total 896 121 519 256

Aretenir,

8% des repondantsse déeclarenten
mauvaise santé Ce pourcentage
augmenteavect Q NLA @partition
géographiquey QdasR QS 3uF I8 {
situationsanitairedéclarée |
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t N2of SYSa

Questions générales sur la santé

(Base : Ensemble, N=728)

aSAtftSdzZNE al yi Y2eSyySX

[N & o V|

EPIjZ%S £ I

Par rapport a la moyenne francaise, comment estimez-vous la santé des habitants de la 2C2A?

71%

Santé identique
Moins bonne santé _ 27%

A votre avis pour quelle(s) raison(s) ?
(Base : Ensemble, N=217)

Problemes financiers: 31%
Manque de médecins 28%
Eloignement 25%
Vieillissement 6%
Pollution / météo 5%

A NJ LJdzNE X 0

vdzt f AGS RS GAS 60l YLI%IAyS=
It 022t X0

RUKEIASYS RS BAS 620Saruss
Autre 21%

Aretenir.

Plus R Qdzfjuart des
repondantsconsiderentque
la santé des habitantsde la
2C2A est moins bonne que
la moyenne

Les raisons principales
avancéesontlesproblemes
financierset la question de
la démographiemédicale



